



*„Neplačte, že sem odešla,
ten klid a mír mi přejte
jen v srdcích věčnou vzpomínku
si na mne uchovejte“*

S hlubokým žalem v srdci a velkých slz v oku, oznamujeme všem pozůstalým, příbuzným, známým aj neznámým, aj celej chasy na Brněnsku, že nás dočasně opustila naša drahá a milovaná, opěvovaná a proklínaná maminka, babička a kamarádka

BARBORA UBRUČANÁ – SMYČCOVÁ

*Zemřela po dlouhé, těžké a úmornej práci v noci na popeleční středu
za nemalého přispění pánů Müllera a Turgau
a asistence pána červotoča*

*Našu drahú zesnulú, doprovodíme na poslední cestě k jejímu šesti týdennímu
odpočinutí za břeskání Starobřeclavské cimbálové muziky,
reje fašankových maškar a Slatinské chasy*

v sobotu 2. února 2008 o 23.30 hodině

*kdy sa snů rozlúčíme ve Slatině, v sále restaurace “ Sluneční dvůr”
známé také jako restaurace “ U Šupů”*

Poslednímu rozlúčení bude od 19.00 hodiny předcházet kondolenční obřad
*Jako projev účasti budou přijímány obrázky tištěné Státní tiskárnou cenin
a to v hodnotě 70,-Kč na osobu*

Temuto poslednímu rozlúčení bude předcházet

Fašanková obchůzka maškar

*kdy sa všeci zjeďú o 15.00 hodině na Přemyslově náměstí před restaurací
Sluneční dvůr, kde začne rej a bujaré veselí.*

Bude sa chodit po dědině, aj na radnicu sa dojde.

*Taky k poslednímu sedlákovi Franckovi Komárkovi sa zajde vinšovat.
Ani na pana faráře nezapomene.*

Jménem celej zarmúceněj rodiny:

Radek HŘEBAČKA - dlouholetý milenec, opatrovatel aj trýznitel

Karel REBENDA st. - zamestnavatel

Renata ŠUPOVÁ - sokyňa a oprašovatelka

Slatinští ochotníci - pohřební plačky

Slatinská chasa - naša kráva sa napila z vašej puténky, tož zme do rodiny



Občanské sdružení Slatinští stárci o.s., Divadelní soubor J.K. Tyla a restaurace Sluneční dvůr si Vás dovolují pozvat na

První obecní fašank

který se bude konat
v sobotu 2. února 2008

Fašank začne v 15.00 **fašankovou obchůzkou masek**. Průvod masek bude začínat u restaurace Sluneční dvůr a půjde k radnici, ke kostelu, k restauraci u Jandů, k restauraci U Vedrů, k poslednímu “sedlákovi” panu Komárkovi na Přemyslovo nám. a zpět ke Slunečnímu dvůru. Do průvodu rádi přivzeme různé maškary všech věkových skupin. Proto tedy neváhejte a přijďte se s námi veselit.

Od 19.00 budeme pokračovat **fašankovou zábavou** v restauraci Sluneční dvůr, která bude o půlnoci zakončena pochováním basy. Zábavu zahájí pásmem fašankových tanců tanečníky OldStars Břeclav společně se Slatinskou chasou.

Celý Fašank hudebně doprovodí a k tanci zahraje Starobřeclavská cimbálová muzika.